

Моряковская Анастасия Олеговна
Воспитатель МАДОУ ДС № 17 «Ладушки» г. Нижневартовск
Контактная информация: 89505069446

«Первые шаги в профессии»

«Воспитатель — это волшебник, который открывает детям дверь в мир и от того, что знает и умеет воспитатель зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников»

К. Гелевецкий

Прекрасно помню свой первый рабочий день. Делая первые шаги в профессии, я испытывала страх перед детьми, постоянно задавала себе вопросы: «А правильно ли я сделала, правильно ли я сказала? А смогу ли я? » И еще один вопрос, который волновал меня не меньше других: «Смогу ли отдать детям все, что я знаю и умею? ». Проходит время, и работа в детском саду многому меня научила: принимать детишек такими, какие они есть, но быть требовательней к самой.

Воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки. Нужно хвалить, поощрять детей, создавать положительную атмосферу вокруг ребенка. И хочется верить, что, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше. От общения с детьми я получаю заряд бодрости, энергии, ощущаю их тепло и ласку.

Что, может быть, важнее ощущения обнявших тебя детских рученок, доверчиво склоненной головки на твоём плече? Дети заслуживают уважения, доверия и дружеского отношения. Мне приятно быть с ними в атмосфере ласки, веселого смеха, удивлений, чистых и милых радостей!

Я всегда помню, что при воспитании ребенка очень важна прочная связь: ребенок – воспитатель – родители. Если эта связь сильна, если успехи и огорчения делятся пополам между воспитателем и родителями, тогда и ребенок чувствует себя защищенным, уверенным, успешным.

Все родители мечтают видеть своих детей счастливыми. Я мечтаю том, чтобы с лица ребенка не сходила улыбка. Родители доверили мне воспитывать своих малышей, и я постараюсь оправдать их доверие.

Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти индивидуальный подход. Я надеюсь, что мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми. Ведь начало в жизнь детям дают родители, но сделать второй шаг помогают им воспитатели.

Воспитатель для детей – учитель, который всё знает, всему учит, он товарищ по игре, и близкий человек, который все понимает и помогает в трудную минуту. Работая в саду, я поняла, что надо быть всегда «на одной волне» с ребёнком, уметь учиться у детей их видению мира.

Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, творческий поиск.

Наша профессия очень востребована и нужна. Мы даем обществу детей, подготовленных к дальнейшей жизни, уверенных в себе, желающих учиться дальше.

Но и сами мы должны постоянно учиться. Посещение мастер-классов, семинаров, курсов повышения квалификации — это обязательная составляющая моей работы. Хочется совершенствоваться, и познавать новое для себя и для моих совсем еще крохотных деток по сравнению с огромным миром.

Свою профессию я люблю, и каждый день дарю детям любовь, внимание и заботу, а они отвечают взаимностью. Я думаю, мне удалось подобрать заветный ключик к детским сердцам. И я очень хочу, чтобы они мне доверяли, и с удовольствием, и радостью каждый день шли в любимый детский сад!